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 САРАЈЕВО - Најава подношења захтева за ревизију пресуде по тужби БиХ против
Србије за геноцид води државу у суноврат, поручио је данас министар безбедности
Драган Мектић и истакао да је сада најважније да се та прича врати у оквире државних
институција и да се прекине са утицајем путем "паралених веза".

  

  Мектић је новинарима у Сарајеву рекао да је цео тај процес о ревизији пресуде изашао
из институција БиХ и сада је у рукама појединих невладиних организација.   

Он је казао да је на онима који су то урадили да цео процес врате у оквире система и
државних институција.

  

" Идемо у суноврат, Председништво не може игнорисати да имамо проблем у
дипломатији", рекао је Мектић, пренели су медији у БиХ.

  

Део Бошњака на челу са лидером СДА Бакиром Изетбеговићем најавио је да ће ове
седмице поднети захтев за ревизију пресуде по тужби БиХ против Србије.

  

Десетогодишњи рок за подношење тог захтева, иначе, истиче 26. фебруара.

  

Црнадак Изетбеговићу:Повуците инструкцију амбасадорки у Хагу
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Министар спољних послова БиХ Игор Црнадак одговорио бошњачком члану
Председништва БиХ Бакиру Изетбеговићу да амбасадорка у Хагу мора поступати по
наредбама шефа БиХ дипломатије, те да је све друго кршење Закона о институцијама
БиХ.

  

"Господине Изетбеговићу, обавештавам вас да у складу с важећим законодавством БиХ,
ја као министар спољних послова БиХ имам овлашћења за сарадњу с међународним
организацијама, али и са другим телима и међународним институцијама. Пошто је
Међународни суд у Хагу једно од шест главних тела Уједињених нација, коресподенција
с овим телом је у мојој надлежности", навео је Црнадак у одговору Изетбеговићу.

  

Црнадак је напоменуо да сноси пуну одговорност за садржај писма упућеног
Међународном суду правде, те да амбасадорка БиХ нема право да не поступи по
његовој инструкцији.

  

Кршењем наредбе, оценио је Црнадак, амбасадорка је прекршила Закон о институцијама
БиХ, пренели су медији БиХ.

  

Црнадак у писму Изетбеговића оптужује да подстиче "незаконито" деловање
амбасадорке БиХ у Хагу.

  

"Упозоравам вас да бисте инсистирањем на вашој инструкцији комплетну дипломатску
мрежу у БиХ довели у блокаду, а већина међународних активности БиХ била би
парализована. Надајући се још увек да се не ради о дискриминаторском односу према
мени, као представнику Републике Српске, предлажем да сагледате чињенице и
повучете своју инструкцију амбасадорки у Хагу", закључује Црнадак у писму
Изетбеговићу.

  

(Танјуг)
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